

Rámcová dohoda č. Z202211431_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Sídlo: Dúbravská cesta 14, 84104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35919001
DIČ: 2021937775
IČ DPH: SK 2021937775
Bankové spojenie: IBAN: SK3011110000006624859013
Telefón: 0903573301

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: DATALAN, a.s.
Sídlo: Krasovského 14, 85101 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35810734
DIČ: 2020259175
IČ DPH: SK2020259175
Bankové spojenie: IBAN: IBAN: SK8711000000002627106780
Telefón: +421 2 50 25 71 01

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zabezpečenie licenčného pokrytia bezpečnosti
Kľúčové slová: licencia, bezpečnosť, ochrana, DNS, malware, škodlivý softvér
CPV: 48222000-0 - Softvérový balík pre webový server; 72511000-0 - Softvérové služby na správu sietí; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Rámcová dohoda podľa čl. XVI OPEP, 2. časť „VZP“ - Zabezpečenie licenčného pokrytia bezpečnosti

Funkcia				
Predmetom obstarania je dodanie licencií pre riešenie ochrany počítačovej siete proti malware a zneužitiu zariadení na úrovni DNS prekladu, poskytujúce plnú kontrolu nad DNS prevádzkou, vrátane jeho implementácie, konfigurácie, školenia a rámca postimplementačných služieb.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Licencia na ochranu počítačovej siete proti malware a zneužitiu zariadení na úrovni DNS prekladu na 48 mesiacov pre užívateľa	ks			1 700
Implementácia a konfigurácia riešenia vrátane dodania dokumentácie a vykonania školenia v rozsahu 1 osobodeň	ks			1
Rámec postimplementačných služieb	osobodeň (1 osobodeň = 8 osobohodín)			70
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
I.PLNENIE
I.1 Miesto plnenia bude upresnené Poskytovateľovi k jednotlivým aktivitám osobitne v rámci územného obvodu Bratislavy po nadobudnutí platnosti a účinnosti Rámcovej dohody.
I.2 Poskytovateľ poskytuje Plnenie Objednávateľovi vrátane jeho dopravy a inštalácie na mieste plnenia.
I.3 Plnenie môže byť poskytnuté (nainštalované) prostredníctvom vzdialeného prístupu udeleného Poskytovateľovi.
I.4 Plnenie musí spĺňať funkčnú a technickú špecifikáciu uvedenú v predmete zákazky, resp. Rámcovej dohode.
I.5 Objednávateľ nie je povinný prevziať plnenie v prípade, ak nespĺňa funkčnú a technickú špecifikáciu uvedenú v predmete zákazky, resp. Rámcovej dohode.
I.6 Poskytovateľ predloží do 3 (troch) pracovných dní od nadobudnutia účinnosti Rámcovej dohody nasledujúce doklady a dokumenty:
a) zoznam, v ktorom uvedie kontaktné údaje osoby, ktorá je za Poskytovateľa oprávnená konať vo veciach plnenia Rámcovej dohody a osôb, ktoré budú vykonávať samotné plnenie predmetu Rámcovej dohody v nasledovnom rozsahu: meno, priezvisko, telefón, e-mail <input type="checkbox"/>
b) doklad o tom, že Poskytovateľ je oficiálnym distribučným partnerom výrobcu riešenia <input type="checkbox"/>
c) vyplnenú Prílohu č. 1 – Špecifikácia ceny a Prílohu č. 2 - Návrh na plnenie kritéria k Opisnému formuláru vychádzajúcu z celkovej ceny predmetu Rámcovej dohody, podľa funkčnej a technickej špecifikácie, Poskytovateľ zodpovedá za to, že celková cena z Elektronického kontraktačného systému je totožná s celkovou cenou z Prílohy č. 1 a z Prílohy č. 2 k Opisnému formuláru.
I.7 Poskytovateľ je povinný dodať Objednávateľovi licencie na ochranu počítačovej siete proti malware a zneužitiu zariadení na úrovni DNS prekladu na 48 (štyridsaťosem) mesiacov pre užívateľa do 30 (tridsať) kalendárnych dní od platnosti a účinnosti tejto Rámcovej dohody.
I.8 Osobitné požiadavky na dodané riešenie na ochranu počítačovej siete proti malware a zneužitiu zariadení na úrovni DNS prekladu na 48 (štyridsaťosem) mesiacov pre užívateľa:
a) Riešenie musí poskytovať ochranu na DNS úrovni minimálne voči: Malware, Zero-day detekciu pre domain generation algorithm, homografickým phishingovým útokom, C&C komunikácii, exploitom, backdoorom, trojanom, keyloggerom, spamovým doménam, malicious coinmining, DNS tunnelingu, cache poisoning, DNS rebinding attack, DNS anomaly detection & alerting.
b) Riešenie nesmie vyžadovať modifikáciu na koncových staniciach, teda má byť bez potreby inštalácie SW na koncovej stanici, ako aj bez potreby inštalácie certifikátov alebo pre nastavenia bezpečnostných politík.
c) Súčasťou licencií musí byť podpora poskytovaná výrobcem emailom, telefonicky alebo helpdeskom v jazyku: slovensky/česky v pracovnej dobe (9x5).
d) Súčasťou riešenia musí byť webové administrátorské rozhranie plne prístupné cez moderné webové prehliadače bez potreby doinštalovania add-ons alebo lokálneho SW potrebného pre prístup do rozhrania, ktoré je lokalizované v slovenskom/českom jazyku. Musí poskytovať možnosť aktivácie 2-faktorovej autentifikácie a vynútenie 2-faktorovej autentizácie. Dokumentácia musí byť k dispozícii v slovenskom/českom jazyku. DNS traffic log je dostupný v jednotnom rozhraní (s možnosťou exportu minimálne v .csv formáte).
e) Riešenie musí obsahovať on-premise resolver, spĺňajúci štandardy RFC teda plne autonómny DNS resolver so security vrstvou, ktorá vykonáva samotný resolving a filtering bez potreby komunikácie s externou službou v cloude. On-premise resolver musí podporovať DNSSEC validáciu vrátane NSEC3 negative caching. Security vrstva musí umožňovať presmerovanie požiadaviek na závadné domény na blokačnú stránku,...
...ktorú je možné upraviť podľa želania Objednávateľa, tak aby rešpektovala firemnú identitu (fonty, farby, logo, kontakty), s funkciou "ByPass" pre definované siete. Nasadenie On-premise-resolver nesmie vyžadovať špeciálne upravený hardware a musí byť schopný fungovať vo virtuálnom prostredí. Ochrana voči DNS spoofing útokom založeným na DNSSEC zahŕňajúc NSEC3 podporu a negatívny caching.
f) Riešenie musí obsahovať centrálny management zobrazujúci kompletný DNS traffic v reálnom čase, s možnosťou vylúčiť konkrétne domény z logovania (napr. Interné domény). Lokálny management dáva plný prístup k logom pre lokálnych administrátorov a k lokálnemu CLI.
g) Riešenie musí obsahovať security filtering engine s nulovou latenciou v reálnom čase.
h) Riešenie musí poskytovať ochranu voči DNS spoofing útokom založeným na DNSSEC zahŕňajúc NSEC3 podporu a negatívny caching.
i) Riešenie musí byť schopné zasielať udalosti do SIEM/ log management resp. do SOC.
I.9 Súčasťou plnenia je aj jeho implementácia a konfigurácia, teda súčinnosť pri príprave infraštruktúry, inštalácia riešenia a jeho zapojenie do existujúcej sieťovej infraštruktúry, integrácia s Active Directory (vrátane zaistenia funkcionality všetkých interných systémov, doménových radičov a klientskych aplikácií), konfigurácia bezpečnostných politík, podľa best practice výrobcu v regióne Slovenskej a Českej republiky,...

<p>...kontrola kvality (kontrola kvality nastavenia systému zo strany výrobcu riešenia po implementácii je súčasťou poskytnutých činností, dodania dokumentácie (administrátorská príručka, funkčná a technická špecifikácia dodaného riešenia) a vykonanie hromadného online školenia pre zamestnancov Objednávateľa v rozsahu 1 (jeden) osobodeň. Implementácia a konfigurácia musí prebehnúť do 30 (tridsať) dní od zriadenia prostredia a splnenia infraštruktúrnych požiadaviek, najneskôr do 3 (troch) mesiacov od platnosti a účinnosti Rámcovej dohody.</p>
<p>I.10 Rámec postimplementačných služieb bude poskytovaný na základe požiadaviek Objednávateľa a spočívať najmä v zriadení home office security na počítačoch, notebookoch a iných mobilných zariadeniach; integrácii so SIEM; správe bezpečnostných incidentov; presmerovanie aplikácií; sieťovej konfigurácii, resp. konfigurácii infraštruktúrnych a koncových zariadení, ako aj out of band zariadení; tvorba a prezentácia reportov, workshopy, semináre.</p>
<p>I.11 Poskytovateľ je povinný poskytovať postimplementačné služby na základe čiastkových výziev Objednávateľa, ktorým v prípade požiadavky na čerpanie predchádza ponuka Poskytovateľa obsahujúca potrebný rozsah osobohodín a dátum dodania, resp. splnenia danej požiadavky. Predchádzajúca ponuka Poskytovateľa nie je potrebná v prípade, ak Objednávateľ požaduje poskytovanie podporných služieb v ním preddefinovanom rozsahu za predpokladu, že to charakter jeho požiadavky umožňuje.</p>
<p>I.12 Objednávateľ môže požadovať uzatvorenie osobitnej dohody o mlčanlivosti v ním predloženom znení v prípade, že Poskytovateľ by mal prísť od styku s údajmi, resp. dátami, ktoré je takouto dohodou potrebné podľa uváženia Objednávateľa chrániť.</p>
<p>II. CENA</p>
<p>II.1 Cena za predmet plnenia podľa tejto Rámcovej dohody musí byť stanovená v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách.</p>
<p>II.2 V cene musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace priamo či nepriamo s plnením, vrátane dopravných nákladov a poskytovania všetkých služieb priamo súvisiacich s plnením v rámci predmetu zákazky, ako aj primeraného zisku.</p>
<p>II.3 Celková cena v zmysle tejto Rámcovej dohody bude tvorená ako súčet súčinov prijatých jednotkových cien a množstva skutočne poskytnutých služieb a dodaného tovaru.</p>
<p>II.4 Jednotkové ceny z Prílohy č. 1 - Špecifikácia ceny k Opisnému formuláru sú pevné a nemenné počas doby trvania Rámcovej dohody. Uchádzač vyplní všetky jednotkové ceny v € bez DPH maximálne na dve desatinné miesta. Celková cena musí obsahovať cenu za celý požadovaný predmet zákazky. Ceny predloží v elektronickej forme.</p>
<p>II.5 Jednotkové ceny sú rovnaké pre všetky miesta plnenia predmetu zákazky. Miesto plnenia predmetu zákazky nemá vplyv na jednotkové ceny.</p>
<p>II.6 K cene bude účtovaná daň z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky účinných v čase poskytnutia plnenia.</p>
<p>II.7 Cena za poskytnutie plnenia je konečná a obsahuje všetky náklady Poskytovateľa vrátane primeraného zisku.</p>
<p>III. PLATOBNÉ PODMIENKY</p>
<p>III.1 Poskytovateľ vystaví faktúru za dodané licencie do 15 (pätnásť) dní odo dňa ich preukázateľného odovzdania na podklade preberacieho protokolu podpísaného Objednávateľom. Na účely fakturácie sa za deň dodania predmetu Rámcovej dohody považuje deň podpísania preberacieho protokolu Objednávateľom.</p>
<p>III.2 Poskytovateľ vystaví faktúru za implementáciu a konfiguráciu riešenia vrátane dodania dokumentácie a vykonania školenia v rozsahu 1 (jeden) osobodeň do 15 (pätnásť) dní odo dňa ich dodania na podklade podpísaného akceptačného protokolu zo strany Objednávateľa. Na účely fakturácie sa za deň dodania predmetu Rámcovej dohody považuje deň podpísania akceptačného protokolu Objednávateľom.</p>
<p>III.3 Podkladom pre zaplatenie ceny za predmet plnenia podľa bodu I.9 a I.10 budú faktúry vystavené Poskytovateľom. Faktúry budú vystavené výlučne počas obdobia platnosti Rámcovej dohody vygenerovanej v Elektronickom kontraktačnom systéme (ďalej len „EKS“). Poskytovateľovi vznikne právo na vystavenie faktúr dňom riadneho a včasného poskytnutia predmetu Rámcovej dohody na základe Objednávateľom podpísaného akceptačného protokolu.</p>
<p>III.4 Faktúra musí obsahovať obligatórne náležitosti podľa § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o DPH“). Faktúra musí obsahovať aj nasledovné údaje: odvolávku na číslo Rámcovej dohody, dodatku, referenčné číslo u Objednávateľa, popis plnenia v zmysle predmetu Rámcovej dohody, bankové spojenie v zmysle Rámcovej dohody a musí k nej byť pripojená príloha podľa bodu III.1, III.2 a/alebo III.3 tohto článku, t.j. preberací protokol/akceptačný protokol .</p>
<p>III.5 Splatnosť faktúry je 30 (tridsať) dní odo dňa doporučeného doručenia faktúry bez nedostatkov na adresu sídla Objednávateľa. V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti alebo nie je vyhotovená v súlade s Rámcovou dohodou alebo k nej nie sú pripojené požadované prílohy v zmysle bodu III.4 tohto článku, Objednávateľ má právo vrátiť ju Poskytovateľovi na zmenu a doplnenie s tým, že lehota splatnosti začne plynúť po doručení opravenej, resp. doplnenej faktúry...</p>
<p>... Nová lehota začne plynúť odo dňa doporučeného doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry na adresu sídla Objednávateľa.</p>
<p>III.6 Poskytovateľ je oprávnený fakturovať len skutočne poskytnuté plnenie.</p>
<p>III.7 Objednávateľ uhradí cenu za plnenie prostredníctvom bezhotovostného bankového prevodu na číslo účtu uvedené vo faktúre.</p>

III.8 V prípade, ak je Poskytovateľ v postavení zahraničnej osoby, riadi sa zákonom o DPH.
IV. ODSTÚPENIE OD RÁMCOVEJ DOHODY, PODSTATNÉ PORUŠENIE RÁMCOVEJ DOHODY, ZMLUVNÁ POKUTA
IV.1 Nedodržanie požiadaviek na plnenie uvedené vo funkčnej a technickej špecifikácii uvedenej v predmete zákazky, resp. Rámцovej dohode, resp. oneskorenie poskytnutia predmetu plnenia o viac ako 30 (tridsať) kalendárnych dní sa považuje za podstatné porušenie Rámцovej dohody, na základe ktorého má Objednávateľ možnosť okamžite jednostranne odstúpiť od Rámцovej dohody...
...V takomto prípade je Objednávateľ oprávnený uplatniť si u Poskytovateľa zmluvnú pokutu v sume rovnajúcej sa 0,05% za každý deň omeškania z hodnoty zákazky až do momentu odstránenia závady spočívajúcej v nesprávnom plnení v zmysle technickej a funkčnej špecifikácii resp. ak by porušenie povinnosti pretrvávalo až do momentu odstúpenia od Rámцovej dohody.
IV.2 Poskytovateľ musí byť podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov oprávnený poskytovať službu, ktorá zodpovedá predmetu zákazky, resp. Rámцovej dohody, inak ide o podstatné porušenie Rámцovej dohody, ktoré je dôvodom na okamžité odstúpenie od Rámцovej dohody.
IV.3 V prípade odstúpenia od Rámцovej dohody z dôvodu jej podstatného porušenia Poskytovateľom, je Objednávateľ oprávnený vystaviť Poskytovateľovi negatívnu referenciu s neuspokojivým hodnotením v EKS ako aj v „Informačnom systéme zber údajov“ vedenom Úradom pre verejné obstarávanie, v ktorej je Objednávateľ oprávnený uviesť, že došlo k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu z dôvodu podstatného porušenia povinností Poskytovateľom.
V. ĎALŠIE USTANOVENIA
V.1 Poskytovateľ je povinný spĺňať všetky ustanovenia a požiadavky na plnenie, vrátane osobitných, či sa jedná o dodanie tovaru, alebo poskytnutie služieb, poznať a byť schopný preukázať všetky vlastnosti ponúkanej služby, ktoré sú vyžadované kdekoľvek v zákazke, už v momente predloženia ponuky.
V.2 Poskytovateľ je zodpovedný v plnom rozsahu za akúkoľvek škodu vrátane skutočnej škody, ušlého zisku a iných priamo alebo nepriamo súvisiacich škôd, ktoré vzniknú v dôsledku porušenia akýchkoľvek jeho záväzkov z Rámцovej dohody, právnych predpisov alebo iných pravidiel, ktoré sú pre neho záväzné.
V.3 Poskytovateľ potvrdzuje, že sa pred uzatvorením tejto Rámцovej dohody riadne oboznámil so špecifikáciou uvedenou v predmete zákazky, resp. Rámцovej dohody.
V.4 Táto Rámcová dohoda sa uzatvára na 12 (dvanásť) kalendárnych mesiacov, odo dňa nadobudnutia jej účinnosti. Rámcová dohoda nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv - vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Množstvo uvedené v Technickej špecifikácii, v časti „Podpora operačného systému“ je maximálne množstvo, ktoré nie je možné prekročiť. Skutočné poskytnuté množstvo, bude určené na základe samostatných čiastkových výziev Objednávateľa.
V.5 Objednávateľ nie je povinný vyčerpať celkový zmluvný počet osobohodín ani celkový objem finančných prostriedkov, ktoré boli na ich obstaranie určené, a to bez nároku na akúkoľvek kompenzáciu zo strany Poskytovateľa.
V.6 Súčasťou tohto Opisného formulára je Príloha č. 1 – Špecifikácia ceny a Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritéria.
V.7 Podmienky neupravené v predmete zákazky, resp. v Rámцovej dohode sa spravujú 2. časťou „VŠEOBECNÉ ZMLUVNÉ PODMIENKY“ platných OPEP.
VI. MLČANLIVOSŤ
VI.1 Účelom ustanovení o mlčanlivosti je najmä stanovenie podmienok ochrany informácií/dát (ďalej len „Dôverné informácie“) alebo iných skutočností, o ktorých sa Poskytovateľ dozvie počas plnenia úloh pre Objednávateľa, vykonávaných za účelom plnenia Rámцovej dohody, resp. ktoré Objednávateľ môže odovzdať a/alebo sprístupniť Poskytovateľovi, a to bez ohľadu na formu takto poskytnutých a/alebo sprístupnených Dôverných informácií v nadväznosti na ustanovenia čl. XVII OPEP.
VI.2 Účelom poskytnutia a/alebo sprístupnenia Dôverných informácií je poskytnutie potrebných podkladov a súčinnosti pre plnenie povinností Poskytovateľa vyplývajúcich z Rámцovej dohody.
VI.3 Niektoré z poskytnutých a/alebo sprístupnených Dôverných informácií za účelom definovaným v bode VI.2 tohto článku v podobe dokumentov, e-mailov či ústne poskytnutých, nie výlučne, ale najmä, môžu obsahovať informácie/dáta, ktoré si Objednávateľ, resp. jediný akcionár, ktorým je Slovenská republika želá, resp. je povinná utajiť predovšetkým z dôvodu ich:
a) dôvernosti; charakteru obchodného tajomstva;
b) povinnosti ochrany podľa osobitného predpisu, t. j. napríklad, zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;
c) ochrany, na ktorú je Objednávateľ povinný na základe akéhokoľvek zmluvného či iného právneho vzťahu;
d) z iných dôvodov, ktoré nemusia byť Poskytovateľovi známe.
VI.4 Zmluvné strany sú si vedomé a akceptujú skutočnosť, že Objednávateľ má špecifické postavenie na trhu s ohľadom na osobu jediného akcionára, a zároveň si uvedomujú aj hodnotu, či už potenciálnu alebo skutočnú, poskytnutých a/alebo sprístupnených Dôverných informácií.
VI.5 Predmet ochrany zahŕňa najmä Dôverné informácie, resp. iné skutočnosti:
a) o ktorých sa Poskytovateľ dozvie, resp. s ktorými sa oboznámi pri plnení svojho záväzku podľa Rámцovej dohody;

b) ktoré Objednávateľ sprístupní, resp. poskytne Poskytovateľovi v súvislosti s plnením jej záväzkov vyplývajúcich z Rámcovej dohody;
c) z monitoringu a/alebo akékoľvek iné výstupy vypracované Poskytovateľom na základe a/alebo v súvislosti s o záväzkami uvedenými, vyplývajúcimi z Rámcovej dohody;
d) týkajúce sa ochrany osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
VI.6 Dôverné informácie pritom môžu byť sprístupnené a/alebo poskytnuté v akejkoľvek podobe či forme, predovšetkým ústnej, elektronickej zachytené na akomkoľvek hmotnom, či nehmotnom substráte najmä písomne alebo elektronicky, ktorú Objednávateľ odovzdá alebo iným spôsobom sprístupní za účelom definovaným Poskytovateľovi v Rámcovej dohode.
VI.7 Poskytované Dôverné informácie môžu byť sprístupnené a/alebo poskytnuté bez ohľadu na to, či sú alebo nie sú výslovne uvedené alebo označené stranami dohody za „dôverné“, „chránené“, „prísne chránené“.
VI.8 Predmet ochrany v nadväznosti na body VI.5 a VI.6 tohto článku ďalej zahŕňa predovšetkým analýzy, prehľady či štúdie pripravené Objednávateľom, ktoré obsahujú alebo inak zahrňujú, alebo sú zostavené z Dôverných informácií uvedených v bodoch VI.5 a VI.6 tohto článku; akékoľvek informácie, databázy, projekty alebo iná dokumentácia v akejkoľvek podobe či už zachytená na hmotnom substráte,...
...elektronicky alebo ústne poskytnutá, ako aj Dôverných informácií, ktoré poskytla alebo akýmkoľvek spôsobom sprístupnila Poskytovateľovi tretia osoba, ktorá je zaviazaná voči Objednávateľovi nakladať s nimi ako s dôvernými, či požívajúcimi inú ochranu podľa zákona alebo Rámcovej dohody.
VI.9 Poskytovateľ je zároveň povinný zachovávať mlčanlivosť ohľadne Dôverných informácií, ktoré obsahujú skutočnosti obchodnej, výrobnéj alebo technickej povahy súvisiace s Objednávateľom, ktoré majú skutočnú alebo aspoň potenciálnu materiálnu alebo nemateriálnu hodnotu, nie sú v obchodných kruhoch bežne dostupné, sú utajené a chránené v zmysle ustanovenia § 17 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej len „Obchodný zákonník“)...
...ako predmet obchodného tajomstva Objednávateľa alebo informácie označené ako dôverné, ktoré nesmie strana, ktorej sa tieto informácie poskytli, konajúca s odbornou starostlivosťou, prezradiť tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s ich účelom pre svoje potreby a sú chránené v zmysle ustanovenia § 271 Obchodného zákonníka.
VI.10 Pod predmet ochrany podľa Rámcovej dohody nespádajú Dôverné informácie:
- všeobecne známe;
- v čase uzavretia dohody alebo po uzavretí dohody, bez porušenia dohody, bežne dostupné v príslušných obchodných kruhoch, resp. medzi verejnosťou;
- o ktorých Poskytovateľ bezpochyby preukáže, že nimi disponovala v čase uzavretia Rámcovej dohody, resp. pri ich poskytnutí a/alebo ich vypracovala samostatne a bez využitia predmetu ochrany.
VI.11 Poskytovateľ použije poskytnuté Dôverné informácie, ktoré tvoria predmet ochrany v súlade s bodom VI.1 tohto článku a jedine za účelom tam definovaným. Poskytovateľ sa zároveň zaväzuje zachovávať mlčanlivosť vo vzťahu ku všetkým skutočnostiam, o ktorých sa dozvedel pri a v súvislosti s plnením Rámcovej dohody.
VI.12 Poskytnutím Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany Objednávateľ v žiadnom prípade neprevádza a ani nemá v úmysle previesť, majetkové či iné práva k akýmkoľvek predmetom duševného vlastníctva, ktoré by mohli vyplývať z poskytnutých Dôverných informácií.
VI.13 V prípade porušenia záväzku mlčanlivosti ustanoveného v bode VI.11 tohto článku je Poskytovateľ, ktorý záväzok akýmkoľvek spôsobom porušil, povinný nahradiť Objednávateľovi celú vzniknutú škodu. V prípade, ak by na základe právneho predpisu, súdneho alebo iného rozhodnutia alebo akejkoľvek inej skutočnosti vznikla v súvislosti s porušením povinnosti podľa tohto čl. VI povinnosť zaplatiť akúkoľvek čiastku v prospech ktorejkoľvek tretej osoby, zaväzuje sa Poskytovateľ takúto povinnosť splniť namiesto Objednávateľa...
... Pokiaľ by Poskytovateľ túto povinnosť nespĺnil a musel by ju splniť Objednávateľ, zaväzuje sa Poskytovateľ zaplatiť Objednávateľovi všetko, čo bol Objednávateľ nútený v tejto súvislosti zaplatiť a zároveň mu uhradí všetky náklady spojené s uskutočnenými úkonmi.
VI.14 Poskytovateľ nie je oprávnený poskytnúť Dôverné informácie tvoriace predmet ochrany podľa Rámcovej dohody inej osobe.
VI.15 Poskytovateľ je oprávnený v nevyhnutných prípadoch, na dosiahnutie účelu poskytnutia Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany, sprístupniť tretej osobe predmet ochrany, pričom je však povinný oboznámiť každú tretiu osobu, so svojimi povinnosťami a záväzkami prevzatými podľa tohto čl. VI a zaviazat ju na dodržiavanie obmedzení používania informácií/dát tvoriacich predmet ochrany v rovnakom rozsahu, v akom sa vzťahujú podľa tohto článku VI na Poskytovateľa...
... Poskytovateľ je povinný oznámiť Objednávateľovi údaje o každej tretej osobe (fyzickej osobe, resp. právnickej osobe), ktorej predmet ochrany poskytne.
VI.16 V prípade porušenia záväzku mlčanlivosti tretími osobami, ktorým Poskytovateľ Dôverné informácie tvoriace predmet ochrany podľa tohto článku VI sprístupnil alebo akýmkoľvek iným spôsobom poskytol, zodpovedá Objednávateľovi rovnako ako v bode VI.13 tohto článku VI.
VI.17 Poskytovateľ sa zaväzuje počas doby trvania Rámcovej dohody, ako aj po jej skončení, pokiaľ ho povinnosti mlčanlivosti Objednávateľ písomným vyhlásením nezbaví:

- zachovávať vo vzťahu k informáciám/dátam a skutočnostiam tvoriacim predmet ochrany podľa tohto čl. VI minimálne rovnakú mieru utajenia ako vo vzťahu k vlastným dôverným informáciám, avšak minimálne starostlivosť, ktorá je v obchodných kruhoch obvyklá;
- využívať, reprodukovat', sprístupňovať či iným spôsobom rozširovať, rozmnožovať rozposielať alebo nakladať s Dôvernými informáciami tvoriacimi predmet ochrany výlučne na účel, na aký boli poskytnuté;
- nakladať s poskytnutými Dôvernými informáciami tvoriacimi predmet ochrany v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi;
- nesprístupniť a/alebo neposkytnúť Dôverné informácie tvoriace predmet ochrany akejkoľvek tretej strane bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa, s výnimkou uvedenou v bode XI.15 tohto článku dohody.
VI.18 V prípade, ak to bude odôvodnene vyžadovať Objednávateľ, zaväzuje sa Poskytovateľ, podľa požiadavky Objednávateľa, zničiť, bezodkladne vrátiť alebo odovzdať:
a) všetky originály, resp. fotokópie poskytnutých dokumentov, analýz, prehľadov, štúdií alebo iných dokumentov alebo záznamov, ktoré sú sčasti alebo úplne založené na Dôverných informáciách tvoriacich predmet ochrany;
b) všetky nosiče informácií, zvukové, zvukovo-obrazové záznamy, ktoré sa dotýkajú akýmkoľvek spôsobom Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany;
c) všetky originály, kópie, reprodukcie alebo zhrnutia Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany a všetky dokumenty, listiny, poznámky a iné písomnosti, elektronické verzie, e-maily, počítačové súbory či iné nosiče informácií vypracované Objednávateľom, jej zamestnancami, spolupracovníkmi na akomkoľvek základe či už právnom alebo faktickom, na základe, či za pomoci Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany zároveň, no nie výlučne, a to bez ponechania si akýchkoľvek kópií alebo poznámok, emailov či výňatkov z nich.
VI.19 Poskytovateľ oznámi Objednávateľovi bezodkladne po zistení neoprávnené použitie, poskytnutie a/alebo zverejnenie Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany alebo iné porušenie povinnosti podľa tohto článku VI Poskytovateľom a/alebo inou osobou a bude v čo najväčšej možnej miere spolupracovať s Objednávateľom pri znovuoobnovení vlastníctva Dôverných informácií tvoriacich predmet ochrany a zabránení ich ďalšiemu neoprávnenému použitiu, poskytnutiu a/alebo zverejneniu.
VI.20 Zmluvné strany sú si vedomé, že v súvislosti s týmto článkom VI alebo v súvislosti s predmetom plnenia podľa Rámcovej dohody sa Poskytovateľ môže dostať do kontaktu s osobnými údajmi, na ktoré sa vzťahuje ochrana podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, preto sa Poskytovateľ zaväzuje v prípade potreby prijať primerané opatrenia na ich ochranu.
VI.21 Poskytovateľ nie je oprávnený a zároveň sa zaväzuje neoboznamovať sa s akýmikoľvek údajmi a informáciami Objednávateľa, v akýchkoľvek jeho informačných systémoch alebo iných systémoch, či v akýchkoľvek hmotných alebo nehmotných podobách, ktoré majú charakter osobných údajov, ako aj akýchkoľvek iných údajov alebo informácií, ktoré sú chránené osobitnými právnymi predpismi, pokiaľ tieto iné údaje alebo informácie nesúvisia s predmetom plnenia Rámcovej dohody (ďalej aj ako „osobitne chránené údaje“)...
...Za týmto účelom je Poskytovateľ povinný zdržať sa akýchkoľvek prístupov, vstupov alebo zásahov do informačných systémov alebo iných nosičov týchto osobitne chránených údajov Objednávateľa, s ktorými by sa mohol akýmkoľvek spôsobom oboznámiť. V prípade, ak by sa tieto osobitne chránené údaje stali známymi Poskytovateľovi náhodným alebo akýmkoľvek iným spôsobom bez aktívnej účasti Objednávateľa alebo bez osobitnej písomnej dohody medzi zmluvnými stranami, Poskytovateľ je povinný tieto osobitne chránené údaje zachovávať a neposkytnúť ich akejkoľvek tretej osobe.
VI.22 Na porušenie povinností ustanovených v bode VI.20 tohto článku sa primerane použije ustanovenie bodu VI.13 tohto článku.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Príloha_č.1_č. 2_Zabezpečenie licenčného pokrytia bezpečnosti.xlsx	Príloha_č.1_č. 2_Zabezpečenie licenčného pokrytia bezpečnosti.xlsx

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava
Obec: Bratislava
Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks / osobodeň

Požadované maximálne množstvo: 1771,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.4.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 171 415,83 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 205 699,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202211431

V Bratislave, dňa 26.10.2022 10:38:01

Objednávateľ:
Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
DATALAN, a.s.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy